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ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA

Ao  décimo  dia  de  novembro  de  dois  mil  e  dezessete,  às  dez  horas,  no  auditório  da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a Presidência da Profa. LÍGIA MARIA
CANTARINO DA COSTA,  realizou-se a Octogésima Segunda Reunião do Colegiado do
Curso  de  Graduação  em  Medicina  Veterinária.  Estiveram  presentes  os  professores
CRISTIANO BARROS DE MELO, DEBORAH CLEA RUY, FABIANO JOSÉ FERREIRA DE
SANTANA,  GIANE  REGINA  PALUDO,  GLÁUCIA  BUENO  PEREIRA  NETO,  JOSÉ
RENATO  JUNQUEIRA  BORGES,  JULIANA  TARGINO  SILVA  ALMEIDA  E  MACEDO,
LUCI  SAYORI  MURATA  MÁRCIA  DE  AGUIAR  FERREIRA,  MÁRCIO  BOTELHO  DE
CASTRO, PEDRO MIGUEL OCAMPOS PEDROSO, SHEILA TAVARES NASCIMENTO,
SIMONE PERECMANIS. Justificaram a ausência os professores PAULA DINIZ GALERA,
RICARDO  MIYASAKA  DE  ALMEIDA  RITA  DE  CÁSSIA  CAMPEBELL,  RODRIGO
ARRUDA DE OLIVEIRA e RODRIGO DIANA NAVARRO.  A reunião foi iniciada com os
seguintes informes: 1) A professora Lígia informou que está em contato com o DAIA e a
Diretoria Técnica de Graduação, inclusive tendo participado de reuniões com estas duas
diretorias, para encontrar uma forma de agilizar a assinatura dos termos de compromisso de
estágio dos estudantes. Ainda nesse informe, ela disse que foi assinado o convênio entre a
UnB e a Universidade Estadual de Londrina e o Aquário de Jaboticabal;  2) A professora
Ligia  Cantarino  informou  que  as  disciplinas  Medicina  Veterinária  Legal  e  Toxicologia
Veterinária e Plantas Tóxicas serão ofertadas a partir do período 2018/1, começando com o
professor Pedro Pedroso e alternando com o professor Márcio Botelho; 3) A professora Luci
Murata informou que nos dias 6 e 7 de novembro ocorreu o workshop de Agropecuária,
sendo que o evento aconteceu conforme o planejamento. Também informou que no próximo
dia  28,  as  9  horas,  haverá  uma homenagem a  FAV na  Câmara  Legislativa  do  Distrito
Federal. Ela ainda disse que, no dia, um ônibus vai sair do Campus Darcy Ribeiro para a
solenidade e que conta com a presença de todos; 4) A professora Simone informou sobre a
demanda  de  ônibus  para  o  HVETÃO.  Segundo  ela,  em  conversa  com  a  PRC,  será
necessário que haja uma nova licitação de empresa que preste o serviço de transporte na
UnB, tendo em vista que a empresa atual não está suprindo a demanda da Universidade; 5)
A professora Lígia alertou os presentes sobre o crescente número de casos de alunos com
problemas psicológicos. Pediu ainda que os docentes tenham um pouco de sensibilidade
com alunos que aparentem sinais desse tipo de distúrbio. A professora Simone informou
que  os  docentes  devem indicar  o  CAEP aos  alunos  com esse tipo  de problema;  6)  A
professora Lígia  informou aos professores que,  a partir do próximo semestre,  os alunos
matriculados na disciplina Estágio Não-Obrigatório deverão trazer um formulário assinado
pelo  professor  responsável  pela  turma  e  deixar  na  secretaria  do  curso  na  época  da
matrícula. Ela disse que essa foi a forma que encontrou para que o professor conheça o
aluno antes da matrícula, além de agilizar a matrícula, pois vai evitar ter de ligar em cada
professor para confirmar o nome do estudante matriculado; 7) A professora Lígia pediu para
que os responsáveis pelo estágio no HVET criem uma forma de agilizar o processo, já que
ela vem recebendo reclamações quanto a demora na resposta dos pedidos de estágio no
Hospital; 8) A professora Lígia informou que foi criada uma turma de estágio Supervisionado
para o professor Wagner Fontes, de Bioquímica, já que há uma aluna interessada em ser
orientada por este docente;  9) A professora Lígia informou que ocorrerá nos dias 25 de
novembro e 02 de dezembro a campanha de vacinação antirrábica no DF, e que quase 80
alunos da veterinária estão interessados em participar. O primeiro item de pauta foi a leitura
da  81ª  Ata  da  Reunião  do  Colegiado  de  Graduação  em  Medicina  Veterinária,  que  foi
aprovada com as modificações sugeridas,  por  unanimidade. O segundo item de pauta o
pedido  de  afastamento  do  país  para  licença  capacitação  da  professora  Giane  Regina
Paludo. A relatora do pedido foi a professora Juliana Targino, que declarou que a comissão
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recebeu  toda  a  documentação  da  interessada  e  que  estava  tudo  de  acordo  com  a
legalidade, além do fato de o afastamento ocorrer no período de férias acadêmicas, fator
que pesou para o parecer favorável ao afastamento. Parecer aprovado por unanimidade. O
terceiro item de pauta foi  o pedido de afastamento do país  para licença capacitação da
professora Deborah Clea Ruy.  A relatora  do pedido foi  novamente a professora Juliana
Targino. A relatora informou que a documentação da requerente também está de acordo
com a legislação em vigor. A relatora afirmou ainda que a requerente volta no início de
março,  ñ trazendo prejuízo  aos alunos  de suas disciplinas,  sendo  assim dando parecer
favorável ao afastamento. Parecer aprovado por unanimidade. O quarto item de pauta foi a
autorização  para colaboração  esporádica do professor  Ricardo  Miyasaka de  Almeida.  A
relatora do pedido foi a professora Simone Perecmanis. Ela explicou que, apesar de ser
uma colaboração esporádica, devido o regime jurídico ser de dedicação exclusiva, este caso
deveria ser apreciado pelo colegiado. O pedido de autorização é para atender uma ação
judicial ajuizada na 13ª Vara Judicial do TJDFT, emitindo pareceres sobre o caso específico.
A  relatora  analisou  a  documentação  apresentada  pelo  professor  Ricardo  Miyasaka,  e
certificando-se de que estava tudo dentro da legalidade, deu parecer favorável ao pedido do
docente. Parecer aprovado por unanimidade. O quinto item de pauta foi a manifestação de
interesse e aprovação por parte deste colegiado dos nomes para compor o Colegiado dos
Cursos  de  Graduação  da  FAV.  A  professora  Giane  Regina  Paludo  perguntou  como  e
quando acontecem as reuniões desse colegiado. A professora Simone explicou que não têm
uma data certa para ocorrer os encontros desse colegiado, e que são chamadas em duas
situações: Quando se trata de um assunto que precise da aprovação dos três cursos ou
quando se trata de um assunto urgente, que não pode esperar pelos colegiados dos cursos.
É formado pelos representantes de cada curso, os coordenadores dos cursos de graduação,
além da representação estudantil. A professora Giane então se candidatou como titular, mas
lembrou aos membros do colegiado que sairia de licença capacitação. A professora Márcia
de  Aguiar  Ferreira  se candidatou  como suplente.  Nomes dos  candidatos  aprovados  por
unanimidade. Em outros assuntos a professora Ligia informou que foi convidada a participar
das reuniões de Colegiado dos Cursos de Saúde, com o professor Gino Chaves como seu
suplente.  Entretanto,  ela  precisaria  indicar  um outro nome como suplente.  A  professora
Márcia Aguiar se candidatou a esta vaga. Nome aprovado por unanimidade. A professora
Lígia  pediu  para  que  fosse  criada  uma  comissão  formada  por  três  professores  para
regulamentar as atividades extracurriculares do curso, para que os alunos possam usufruir
desse direito. Ela sugeriu que algumas atividades como projetos no Pibic, apresentação em
congressos,  cursos  extracurriculares  gerassem  créditos  para  os  alunos  de  Medicina
Veterinária, o que ajudaria a reduzir o número de discentes com 1 ou dois créditos a cursar.
A  professora  Simone  Perecmanis,  Márcia  de  Aguiar  Ferreira  e  Luci  Sayori  Murata  se
candidataram a formar a comissão. Comissão aprovada por unanimidade. A professora Ligia
informou aos presentes que o Decanato de Ensino e Graduação está analisando uma forma
de se criar a figura do “coordenador substituto”, que auxiliaria o coordenador, e responderia
pelo curso nas possíveis ausências do coordenador. Não haveria uma gratificação por este
trabalho. A professora Simone aprovou a ideia, tendo em vista que, na falta do coordenador,
quem  responde  pelo  curso  é  a  direção  da  Faculdade,  o  que  atrapalha  nos  processos
administrativos conduzidos pela direção. A professora Márcia de Aguiar Ferreira pediu que o
curso  de  Medicina  Veterinária  se  manifeste  em  relação  à  situação  causada  pelos
estudantes. Não havendo outros assuntos, sendo dez horas e quarenta minutos, a reunião
foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim,
Anderson Peixoto Silva e Ligia Maria Cantarino da Costa, Presidente do Colegiado do Curso
de Graduação em Medicina Veterinária da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Anderson Peixoto Silva                    Lígia Maria Cantarino da Costa

Secretário do Curso de
Graduação em Veterinária

                               Presidente
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